

RED CLEANING 0800 CLEANUS

Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)

- Home Cleaning
- Carpet Cleaning
- Floor Polishing
- Water Blaster
- Lawn Mowing

Carpet Cleaning
3 Bedroom \$ 100

- ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
- ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
- ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ

ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡੇਜ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਅੱਜ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

CONTACT RAJ : 021874702, 0226554227
www.redcleaning.co.nz

08 October 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਅਪਡੇਟ : ਬਾਰਡਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਦੋ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲੇ ਆਏ ਸਾਹਮਣੇ : ਬਲੂਮਫੀਲਡ

ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਦੀ ਮੁਰੰਮਤ ਵਿਚ ਕੀਤਾ 12 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦਾ ਵਾਧਾ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਸਿਹਤ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਬਾਰਡਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਦੋ ਇਤਿਹਾਸਕ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਇਤਿਹਾਸਕ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਹਨ। ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਅਲੱਗ-ਥਲੱਗ ਹੋਣ ਦੇ ਇੱਕ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਰੋਟਰੂਆ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੱਠ ਦਿਨ ਠਹਿਰਨ ਦੇ ਲੱਛਣ ਪੈਦਾ ਹੋਏ। ਦੂਸਰਾ ਵਿਅਕਤੀ

ਮੀਲ ਪੱਥਰ“ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿਚ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿਚ ਕੋਈ ਸਰਗਰਮ ਕੇਸ ਨਹੀਂ ਸਨ। ਬਲੂਮਫੀਲਡ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੀ “ਸਮੂਹਿਕ ਸਫਲਤਾ“ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਯੋਗ ਸੀ ਪਰ ਕੋਵਿਡ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਇਕ ਖ਼ਤਰਾ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਸੂਚੇਤ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਤਾਂ ਘਰ ਰਹੋ, ਸਲਾਹ ਲਓ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਲਓ। ਉਸਨੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸ਼ਾਇਦ ਆਕਲੈਂਡ ਅਗਸਤ ਸਮੂਹ ਦੇ ਸਰੋਤ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣ ਸਕਦੇ। ਬਲੂਮਫੀਲਡ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਕੇਸ ਫੈਲਣ ਦਾ ਜੋਖਮ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸੰਤੋਖਜਨਕ ਬਣਨ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਪਰ ਸਾਨੂੰ ਵਿਵਾਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਛਾਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇਸਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਪਰ ਇਸ ਵਿਚ ਹੋਣਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ “ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਾ ਪੱਧਰ 1 ਕੋਈ ਚੇਤਾਵਨੀ ਪੱਧਰ ਨਹੀਂ ਹੈ - ਇਹ ਰਾਇਸ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਖਰਾਬ ਹੋਈ ਮੁਰੰਮਤ ਦੀ ਲਾਗਤ ਲਈ 12 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੇ ਹੋਰ ਇੰਜੇਕਸ਼ਨ ਲਈ ਵੋਟ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਹਾਲ ਦੇ ਭੁਚਾਲਾਂ ਵਿਚ ਹਾਲ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨੁਕਸਾਨਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੁਰੰਮਤ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਲਈ ਅਸਲ ਬਜਟ 127 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਤੱਕ 164 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਖਰਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਮੁਰੰਮਤ ਦਾ ਇੰਚਾਰਜ ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਵਾਲੀ ਕੰਪਨੀ, ਵੇਬੇਸ ਦਾ ਪੈਸਾ ਖ਼ਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕਰੀਬ 10 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦਾ ਬਕਾਇਆ ਹੈ। ਅਗਸਤ 2018 ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਵਿੱਚ 45 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੇ ਇਕਵਿਟੀ ਟੀਕੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ - ਉਸੇ ਸਾਲ ਦਸੰਬਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਨੇ 15 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਹੋਰ ਅਲਾਟ ਕੀਤੇ ਸਨ।

ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਪਰ ਸਮੱਸਿਆ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਰੇਟ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਅਜੇ ਵੀ ਟੈਬ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਰਿਹਾ ਹੈ। “ਸਾਨੂੰ 9.8 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਲਿਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਪੂੰਜੀ ਦੀ ਬਚਤ ਨਾਲ ਬਾਕੀ ਮੁਰੰਮਤ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ - ਜੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਸਖਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। “ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲਗਾਤਾਰ ਜਾਰੀ ਹੈ - ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਗੁਜ਼ਿਆਰ ਬਣਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਿਤ ਰਹਿਣ ਦੀ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਬਚਤ ਲੱਭਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਮੈਕਡੋਨਲਡ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੌਂਸਲ ਨੂੰ ਉਸ ਮੁਕਾਮ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਇਸਦੇ ਲਈ ਉਧਾਰ ਲੈਣਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਕੌਂਸਲ ਸਟਾਫ ਨੇ ਸਾਰੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੁਝਾਅ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਵਿਕਲਪ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਬਹੁਤ ਮਾੜੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਨਾਲ ਜੁੜ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਕੌਂਸਲ ਟੀਮ ਰਾਹੀਂ ਅੰਤਮ ਰਸਤਾ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਪੱਧਰ 1 ਦੁਕਾਨਦਾਰਾਂ ਦੇ ਆਰਥਿਕ ਵਿਕਾਸ ਕਰੇਗਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਇਕ ਦੂਸਰੇ ਤਾਲਾਬੰਦ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਸਖਤ ਮਾਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਪੱਧਰ 1 ਦੇ ਵੱਲ ਵਧਣ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ‘ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ।



ਸਮਾਜਿਕ ਇਕੱਠਾਂ, ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀਆਂ ਅਤੇ ਚਿਹਰੇ ਦੇ ਢੱਕਣ ‘ਤੇ ਹੁਣ ਪਾਬੰਦੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਫਰਮਾਂ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਗਈ ਆਮਤਾ ਗਾਹਕਾਂ ਦੀ ਭੀੜ ਲਿਆਏਗੀ। ਦੱਖਣੀ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਮਾਂਗੇਰੇ ਇਕ ਦੂਜਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਫੇਲਣ ਨਾਲ ਸਭ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਹੋਇਆ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਸੀ। ਸਥਾਨਕ ਕਪੜਿਆਂ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਪੈਸੀਫਿਕ ਫੈਸ਼ਨਜ਼ ਦੇ ਮਾਲਕ ਵਿਨੋਂਦ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ 29 ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜਾ ਵਾਪਾਰ ਹੋਇਆ। “ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਜਿੰਦਗੇ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ, ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਹੁਤ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਚਲ ਰਹੀਆਂ ਸਨ ਕਿਉਂਕਿ ਬਹੁਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ, ਵੱਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ, ਚਰਚ, ਉਹ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਸਚਮੁੱਚ ਠੋਸ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਚੁਨ ਵਿਕਰੇਤਾ ਈਸਟਰ, ਮਦਰਸ ਡੇਅ ਅਤੇ ਫਾਦਰਜ਼ ਡੇਅ ਸਮੇਤ ਵੇਚਣ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੁੱਖ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਗੁਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਉਹ ਇਸ ਹਫਤੇ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿਚ ਸੋਮੇਅਨ ਵਾਈਟ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਵਾਪਸੀ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਨੂੰ ਪਿਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਕ ਪਰੰਪਰਾ ਜੋ ਬਚਪਨ ਨੂੰ ਮਨਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਜੀਤ ਜੁੱਤੇ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਜੀਤੇਨ ਲਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਪਹਿਲੇ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਨਾਲੋਂ ਵੀ ਹੌਲੀ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮਾਲੀਆ ਵਾਧਾ ਲਈ ਉਹ ਆਨਲਾਈਨ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕ ਵੈਬਸਾਈਟ ਸਥਾਪਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਉਹ ਇਹ ਵੀ ਆਸਵੇਦ ਹੈ ਕਿ ਲੈਵਲ 1 ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਨਾਲ ਵਾਪਾਰ ਨੂੰ ਹੁਲਾਰਾ ਮਿਲੇਗਾ। “ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਵਧੇਰੇ ਲੋਕ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਪੱਧਰ 2 ਵਿੱਚ, ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਲੋਕ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਥੋੜੇ ਜਿਹੇ ਡਰ ਗਏ ਹਨ, ਪਰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪੱਧਰ 1 ਬਹੁਤ ਬਿਹਤਰ ਹੋਵੇਗਾ।

ਚਿਕਨ ਸਟੋਰ ਚਿਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਡਿਊਟੀ ਮੈਨੇਜਰ ਐਲਨ ਸਟਾਨੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਪੱਧਰ 3 ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਿਰਫ ਟੇਕਵੇਅ ਅਤੇ ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਪੱਧਰ 2 ਤੇ ਅਜੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਟਾਊਨ ਸੈਂਟਰ ਮੈਨੇਜਰ ਡੇਵਿਡ ਫੇਅਰਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਚੁਨ ਵਿਕਰੇਤਾ ਪ੍ਰੋਜ਼ਾਨੀ ਝੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਅਸੀਂ ਬਜ਼ੁਰਗ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਨੂੰ ਥੋੜ੍ਹਾ ਜਿਹਾ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਘਰ ਹੀ ਰਹੇ ਹਨ,

ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਨਲਾਈਨ ਖਰੀਦਦਾਰੀ ਦਾ ਵਾਧਾ ਵੀ ਵੇਖਿਆ ਹੈ। ਹਾਰਟ ਆਫ ਦਿ ਸਿਟੀ ਦੇ ਚੀਫ ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ, ਵਿਵ ਬੈਕ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਕਲੈਂਡ ਅਗਸਤ ਵਿਚ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਪੱਧਰ 3 ਵਿਚ ਚਲੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਕ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿਚ ਲਗਭਗ 100 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਘੱਟ ਹੋਏ ਸਨ। ਉਹ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖਰਚ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਵੇਗੀ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ: ਪਾਸਪੋਰਟਾਂ ਦੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਚ ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤਾਕਤਵਰ ਬਣਿਆ ਕੀਵੀ ਪਾਸਪੋਰਟ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਬੀਤੇ ਕਾਫੀ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਉਤਮ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਦੇ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਚੋਟੀ ਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਪਾਸਪੋਰਟ ਆਪਣੀ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਪਛਾਣ ਦੇ ਨਾਲ ਸਥਾਪਿਤ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਇੱਕ ਲੰਬੀ ਛਲਾਂਗ ਲਗਾਉਂਦਿਆਂ ਇਹ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਤਾਕਤਵਰ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀਆਂ ਬੁਲੰਦੀਆਂ ਉੱਪਰ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। 193 ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਮੈਂਬਰ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਪਹੁੰਚ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਇੰਡੈਕਸ ਕੀਵੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਦਾ “ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ” ਮੰਨਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਮਾਇਨੇ ਹਨ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਪਾਸਪੋਰਟ ਹੋਲਡਰ ਹੁਣ ਦੁਨੀਆ ਦੇ 129 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਵੀਜ਼ੇ ਤੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਾਪਾਨ, ਜਰਮਨੀ, ਲਕਸਮਬਰਗ, ਆਇਰਲੈਂਡ, ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ, ਦੱਖਣੀ ਕੋਰੀਆ

ਅਤੇ ਸਵਿਟਜ਼ਰਲੈਂਡ ਆਦਿ ਦੇਸ਼ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਰਾਹੀਂ 128 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ ਜਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਵੀਡਨ, ਬੈਲਜੀਅਮ, ਫਰਾਂਸ, ਫਿਨਲੈਂਡ, ਇਟਲੀ, ਸਪੇਨ (127 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ), ਨੀਦਰਲੈਂਡਜ਼, ਡੈਨਮਾਰਕ, ਪੁਰਤਗਾਲ, ਲਿਊਏਨੀਆ, ਨਾਰਵੇ, ਆਈਲੈਂਡ, ਇਗਲੈਂਡ, ਕਨੇਡਾ (126 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ), ਮਾਲਟਾ, ਸਲੋਵੇਨੀਆ, ਲਾਟਵੀਆ (125 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ), ਚੈਕ ਰਿਪਬਲਿਕ, ਅਸਟੋਨੀਆ, ਗਰੀਸ, ਪੋਲੈਂਡ, ਹੰਗਰੀ, ਲਿਸ਼ਟੈਂਸਟਨ (124 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ), ਸਲੋਵਾਕੀਆ (123), ਸਾਈਪਰਸ, ਕਰੋਸ਼ੀਆ, ਮੋਨਾਕੋ (121 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ), ਰੋਮਾਨੀਆ ਬੈਲਜੀਅਮ (120 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ) ਅਤੇ ਸੈਨ ਮੈਰੀਨੋ, ਐਂਡੋਰਾ, ਯੂਰੂਗੁਆਏ (115 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ) ਬਿਨਾਂ ਵੀਜ਼ੇ ਤੋਂ ਘੁੰਮਣ ਫਿਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਾਲ ਲੈਸ ਹਨ।

ਪੀ.ਐੱਮ. ਜੈਸਿੰਡਾ ਦਾ ਐਲਾਨ, ਮੁੜ ਕੋਰੋਨਾ ਮੁਕਤ ਹੋਇਆ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਅਰਡਰਨ ਨੇ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਮੁੜ ਕੋਰੋਨਾ ਮੁਕਤ ਹੋਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਆਪਣੇ ਐਲਾਨ ਵਿਚ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਹੁਣ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਵਿਚ ਛੋਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇੱਥੇ ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਇਕ ਵਾਰ ਮਹਾਮਾਰੀ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਦੇ ਲਈ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿਚ ਇਸ ਦੀ ਤਾਰੀਫ ਹੋਈ ਪਰ 200 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਬ੍ਰੇਕ ਦੇ ਬਾਅਦ ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਕੋਰੋਨਾ ਦਾ ਕਹਿਰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਹੁਣ ਜਾ ਕੇ ਖਤਮ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਅਗਸਤ ਵਿਚ ਇਕ ਨਵਾਂ ਪ੍ਰਕੋਪ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ, ਜਿਸ ਨੇ ਤਕਰੀਬਨ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ 15 ਲੱਖ ਆਬਾਦੀ ਵਾਲੇ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ 12 ਦਿਨਾਂ ਤਕ ਕੋਈ ਨਵਾਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤਾ ਮਾਮਲਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਾਇਰਸ ਹੁਣ ਕਾਬੂ ਵਿਚ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਸਰੀ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਨੂੰ ਸਹਿਣ ਲਈ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਬਹੁਤ ਲੰਬਾ ਸਮਾਂ ਸੀ।” ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਆਕਲੈਂਡਰਜ਼ ਅਤੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਉਸ ਯੋਜਨਾ ‘ਤੇ ਡਟੇ ਰਹੇ, ਜੋ ਹੁਣ ਦੋ ਵਾਰ ਕੰਮ ਕਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਫਿਰ ਤੋਂ ਹਰਾ ਦਿੱਤਾ।